



**RETIFICAÇÃO AO
ANÚNCIO DE ABERTURA DE PERÍODO DE APRESENTAÇÃO
DE CANDIDATURAS**

N.º 004/BEIRA DOURO/10211/2022

**PEQUENOS INVESTIMENTOS NA EXPLORAÇÃO AGRÍCOLA
(Portaria n.º 152/2016, de 25 de maio, alterada e republicada pela Portaria n.º
187/2021, de 7 de setembro)**

Face ao facto de ter sido publicado com inexatidão o aviso n.º 004/BEIRA DOURO/20211/2022,
o Órgão de Gestão da Beira Douro vem retificar o ponto 7 nos seguintes termos:

Onde se lê:

$EDL=0,25 (0,30 EDL1 + 0,30 EDL2 + 0,20 EDL3+ 0,20EDL3)$

Deve ler-se:

$EDL= (0,30 EDL1 + 0,30 EDL2 + 0,20 EDL3+ 0,20EDL3')$

Lamego, 06 de junho de 2022

O Presidente do Órgão de Gestão

(Paulo Matos Figueiredo)